

CC CREAM
CORRECTION COMPLETE
COMPLETE CORRECTION
SPF 30/PA+++

CHANEL



JEDNODUŠE ELEGANTNÍ

Seznamte se s dokonalým produktem pro krásu, který dodává pleti péči a kompletní korekci (Complete Correction). Kombinuje výhody kompletní péče o pleť s dlouhotrvajícím účinkem make-upu pro dokonalý a přirozený výsledek. Ihned po aplikaci začíná „působit kouzlo“. V okamžiku pleť ztíží, je viditelně sjednocená, rozzářená, svěží a bezchybná. Pleť je „oděná“ do dokonalosti. Ani ne moc, ani málo. Svěží, hladká, jedním slovem elegantní. CC Cream, Chanel, 1 740 Kč.

NAVRÁCENÍ MLÁDÍ

Stárnutí pleti začíná kolem patnácti let, viditelným se stává okolo třiceti a urychluje se mezi čtyřiceti a padesáti. Každých deset let se pokožka ztenčuje o šest procent. Od dvaceti ztrácí ženy průměrně 20 % kolagenu ročně. V padesáti se snižuje produkce kyseliny hyaluronové o 50 %. Představujeme přípravek, který kombinuje jedinečné složení preventivních a léčebných faktorů proti stárnutí pleti pro ženy od 20 do 60 let. Intuitivně se přizpůsobuje buňkám, bez ohledu na věk. Spojuje pět druhů séra v jedno: hydratační, proti prvním vráskám, proti hlubokým vráskám, proti tmavým skvrnám a pro jasnější barvu pleti. Udržuje pleť pevnou, omezuje výskyt vrásek a přináší zářivý mladistvý vzhled. L'Impossible C-Rum, Sampar, 1 890 Kč.



DOKONALÁ OCHRANA

Krém bohatý na antioxidanty a pečující složky se zaměřuje na známky stárnutí, zejména mimické vrásky. S postupujícím věkem je buněčná struktura pokožky oslabena vlivy životního prostředí, jako je slunce a znečištění. Patentovaná technologie umožňuje této emulzi posílit pleť, a tím zvyšovat její odolnost. Lehký krém se rychle vstřebává, zvlhčuje, vyrovnává strukturu pleti a vyhlazuje viditelné vrásky. Posiluje také ochrannou bariéru pleti a obnovuje její schopnost vytvářet náležitou hladinu kolagenu. Present Perfect, StriVectin, 1 390 Kč.

PRO LESK VLASŮ

Maska určená na obnovu lesku mdlých vlasů a vlasů poškozených škodlivými vlivy, obnovuje do hloubky vlasové vlákno a vyplňuje trhlinky na povrchu kutikuly. Její bohatá textura obohacená o výživující složky obnovuje ochranný plášť, vrací vlasům hebkost a usnadňuje jejich rozčesávání. Složení masky zintenzivňuje přirozený lesk vlasů a chrání je před dehydratací. Maska s vosky z magnolie, Klorane, 399 Kč.



NOVINKY V KOSMETICE

MOŘE POMÁHÁ

Vzepřete se počínajícím známčkám stárnutí kvalitní kosmetikou a důslednou péčí. Přípravky inovované řady Power Repair americké přírodní kosmetiky viditelně opravují vrásky a předchází vzniku nových a zároveň působí proti předčasnému stárnutí. Zpevňující krém s mořským elastinem je vhodný pro pokožku se ztrátou pružnosti a ochabujícími konturami. Obsahuje mořský elastin, který zpevňuje a zlepšuje pružnost pokožky. Kyselina hyaluronová zase dodává hloubkovou hydrataci a zabraňuje ztrátě vody. Firming marine elastin cream, Pevonia Botanica, 1 750 Kč.



ZÁŘIVÝ POHLED

Skvostný přípravek, který viditelně vylepšuje pokožku očního okolí. Účinná kombinace rostlinných aktivních ingrediencí, které prodlužují buněčnou délku života a významně stimulují jejich schopnost samoopravy. Zmírňuje otoky a redukuje takové buňky, podporuje restrukturalizaci kapilární sítě, zvyšuje obsah kyslíku v pokožce a snižuje tmavé kruhy a otoky. Poskytuje okamžité zpevnění a vyhlazení. Supremya Yeux, Sislei, 5 500 Kč.

UNIQUE

C O N C E P T



Exkluzivní rozhovor
s partnerkou
auditorské firmy EY
Magdalenou Souček